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1. Wie	
  beurteilen	
  Sie	
  die	
  Veranstaltung	
  insgesamt?	
  (1	
  =	
  sehr	
  gut,	
  6	
  =	
  ungenügend)	
  
- Antworten	
  insgesamt:	
  42	
  
- Antwortkategorien:	
  	
  
- 1	
  (=trifft	
  voll	
  zu):	
  21	
  
- 2:	
  19	
  
- 3:	
  2	
  
- 4:	
  
- 5:	
  
- 6	
  (=trifft	
  überhaupt	
  nicht	
  zu):	
  	
  

- Durchschnittsnote:	
  1,55	
  
	
  

2. War	
  der	
  inhaltliche	
  Aufbau	
  der	
  Veranstaltung	
  logisch	
  nachvollziehbar?	
  (1	
  =	
  trifft	
  voll	
  zu,	
  6	
  
=	
  trifft	
  überhaupt	
  nicht	
  zu)	
  

- Antworten	
  insgesamt:	
  42	
  
- Antwortkategorien:	
  	
  
- 1	
  (=trifft	
  voll	
  zu):	
  19	
  
- 2:	
  19	
  
- 3:	
  4	
  
- 4:	
  
- 5:	
  
- 6	
  (=trifft	
  überhaupt	
  nicht	
  zu):	
  

- Durchschnittsnote:	
  1,65	
  
	
  

3. Wie	
  beurteilen	
  Sie	
  die	
  Konzeption	
  der	
  Veranstaltung?	
  (1	
  =	
  sehr	
  gut,	
  6	
  =	
  stark	
  verbesse-­‐
rungswürdig)	
  

- Antworten	
  insgesamt:	
  42	
  
- Antwortkategorien:	
  	
  
- 1	
  (=trifft	
  voll	
  zu):	
  15	
  
- 2:	
  24	
  
- 3:	
  3	
  
- 4:	
  
- 5:	
  
- 6	
  (=trifft	
  überhaupt	
  nicht	
  zu):	
  

- Durchschnittsnote:	
  1,71	
  
	
  	
  

4. Waren	
  die	
  besprochenen	
  Inhalte	
  vom	
  Schwierigkeitsgrad	
  in	
  Ordnung	
  (Durchschnitts-­‐
wert)?	
  

- Antworten	
  insgesamt:	
  41	
  
- Antwortkategorien:	
  	
  
- 3	
  (=viel	
  zu	
  schwer/	
  zu	
  leicht):	
  1	
  
- 2	
  (=etwas	
  zu	
  schwer/	
  zu	
  leicht):	
  21	
  
- 1	
  (=genau	
  richtig):	
  19	
  

- Durchschnittsnote:	
  1,56	
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5. Hat	
  Ihr	
  Dozent	
  Ihrer	
  Auffassung	
  nach	
  die	
  Probleme	
  der	
  jeweiligen	
  Themen	
  verständlich	
  
und	
  anschaulich	
  dargestellt?	
  (1	
  =	
  trifft	
  voll	
  zu,	
  6	
  =	
  trifft	
  überhaupt	
  nicht	
  zu)	
  

- Antworten	
  insgesamt:	
  42	
  
- Antwortkategorien:	
  	
  
- 1	
  (=trifft	
  voll	
  zu):	
  20	
  
- 2:	
  16	
  
- 3:	
  6	
  
- 4:	
  
- 5:	
  
- 6	
  (=trifft	
  überhaupt	
  nicht	
  zu):	
  

- Durchschnittsnote:	
  1,69	
  
	
  

6. Wie	
  bewerten	
  Sie	
  das	
  vom	
  Dozenten	
  bereitgestellte	
  vorlesungsbegleitende	
  Material?	
  (1	
  
=	
  sehr	
  gut,	
  6	
  =	
  ungenügend)	
  

- Antworten	
  insgesamt:	
  42	
  
	
  
- 1:	
  23	
  
- 2:	
  13	
  
- 3:	
  5	
  
- 4:	
  1	
  
- 5:	
  
- 6	
  (=ungenügend):	
  

- Durchschnittsnote:	
  1,64	
  
	
  

7. Wie	
  beurteilen	
  Sie	
  das	
  Tempo,	
  mit	
  dem	
  der	
  Stoff	
  behandelt	
  worden	
  ist?	
  
- Antworten	
  insgesamt:	
  41	
  
- Antwortkategorien:	
  	
  
- 3	
  (=viel	
  zu	
  schnell/	
  zu	
  langsam):	
  	
  
- 2	
  (=etwas	
  zu	
  schnell/	
  zu	
  langsam):	
  26	
  
- 1	
  (=genau	
  richtig):	
  15	
  

- Durchschnittsnote:	
  1,63	
  
	
  

8. Hat	
  Ihr	
  Dozent	
  Fragen	
  angemessen	
  beantwortet?	
  
- Antworten	
  insgesamt:	
  42	
  
- Antwortkategorien:	
  	
  
- 3	
  (=viel	
  zu	
  ausführlich/	
  zu	
  oberflächlich):	
  	
  
- 2	
  (=etwas	
  zu	
  ausführlich/	
  zu	
  oberflächlich):	
  1	
  
- 1	
  (=genau	
  richtig):	
  41	
  

- Durchschnittsnote:	
  1,05	
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9. Hatten	
  Sie	
  das	
  Gefühl,	
  dass	
  es	
  Ihrem	
  Dozenten	
  wichtig	
  ist,	
  dass	
  Sie	
  den	
  Stoff	
  verstehen	
  
und	
  beherrschen?	
  (1	
  =	
  trifft	
  voll	
  zu,	
  6	
  =	
  trifft	
  überhaupt	
  nicht	
  zu)	
  

- Antworten	
  insgesamt:	
  41	
  
- Antwortkategorien:	
  	
  
- 1	
  (=trifft	
  voll	
  zu):	
  25	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  
- 2:	
  13	
  
- 3:	
  3	
  
- 4:	
  
- 5:	
  
- 6	
  (=trifft	
  überhaupt	
  nicht	
  zu):	
  

- Durchschnittsnote:	
  1,46	
  
	
  

10. Ist	
  der	
  Lehrende	
  motivierend?	
  (1	
  =	
  trifft	
  voll	
  zu,	
  6	
  =	
  trifft	
  überhaupt	
  nicht	
  zu)	
  
- Antworten	
  insgesamt:	
  41	
  
	
  
- Antwortkategorien:	
  	
  
- 1	
  (=trifft	
  voll	
  zu):	
  33	
  
- 2.	
  7	
  
- 3:	
  1	
  
- 4:	
  
- 5:	
  
- 6	
  (=trifft	
  überhaupt	
  nicht	
  zu):	
  

- Durchschnittsnote:	
  1,22	
  
	
  

11. Der	
  Lehrende	
  zeigt	
  Engagement	
  bei	
  der	
  Vermittlung	
  der	
  Lehrinhalte.	
  (1	
  =	
  trifft	
  voll	
  zu,	
  6	
  =	
  
trifft	
  überhaupt	
  nicht	
  zu)	
  

- Antworten	
  insgesamt:	
  41	
  
- Antwortkategorien:	
  	
  
- 1	
  (=trifft	
  voll	
  zu):	
  35	
  
- 2:	
  6	
  
- 3:	
  
- 4:	
  
- 5:	
  
- 6	
  (=trifft	
  überhaupt	
  nicht	
  zu):	
  

- Durchschnittsnote:	
  1,15	
  
	
  

12. Der	
  Lehrende	
  kann	
  Kompliziertes	
  verständlich	
  machen.	
  (1	
  =	
  trifft	
  voll	
  zu,	
  6	
  =	
  trifft	
  über-­‐
haupt	
  nicht	
  zu)	
  

- Antworten	
  insgesamt:	
  41	
  
- Antwortkategorien:	
  	
  
- 1	
  (=trifft	
  voll	
  zu):	
  11	
  
- 2:	
  25	
  
- 3:	
  5	
  
- 4:	
  
- 5:	
  
- 6	
  (=trifft	
  überhaupt	
  nicht	
  zu):	
  

- Durchschnittsnote:	
  1,85	
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13. Der	
  Vortragsstil	
  des	
  Lehrenden	
  trägt	
  zum	
  Verständnis	
  der	
  Inhalte	
  bei.	
  (1	
  =	
  trifft	
  voll	
  zu,	
  6	
  =	
  
trifft	
  überhaupt	
  nicht	
  zu)	
  

- Antworten	
  insgesamt:	
  41	
  
- Antwortkategorien:	
  	
  
- 1	
  (=trifft	
  voll	
  zu):	
  20	
  
- 2:	
  19	
  
- 3:	
  2	
  
- 4:	
  
- 5:	
  
- 6	
  (=trifft	
  überhaupt	
  nicht	
  zu):	
  

- Durchschnittsnote:	
  1,56	
  
	
  

14. Ich	
  kann	
  dem	
  Vortrag	
  des	
  Lehrenden	
  gut	
  folgen.	
  (1	
  =	
  trifft	
  voll,	
  6	
  =	
  trifft	
  überhaupt	
  nicht	
  
zu)	
  

- Antworten	
  insgesamt:	
  	
  41	
  
- Antwortkategorien:	
  	
  
- 1	
  (=trifft	
  voll	
  zu):	
  17	
  
- 2:	
  18	
  
- 3:	
  6	
  
- 4:	
  
- 5:	
  
- 6	
  (=trifft	
  überhaupt	
  nicht	
  zu):	
  
	
  

- Durchschnittsnote:	
  1,59	
  
	
  

15. Ich	
  bin	
  mit	
  dem	
  Medieneinsatz	
  (Beamer,	
  Tafel	
  etc.)	
  zufrieden.	
  (1	
  =	
  trifft	
  voll,	
  6	
  =	
  trifft	
  
überhaupt	
  nicht	
  zu)	
  

- Antworten	
  insgesamt:	
  41	
  
- Antwortkategorien:	
  	
  
- 1	
  (=trifft	
  voll	
  zu):	
  31	
  
- 2:	
  7	
  	
  
- 3:	
  3	
  
- 4:	
  
- 5:	
  
- 6	
  (=trifft	
  überhaupt	
  nicht	
  zu):	
  

- Durchschnittsnote:	
  1,32	
  
	
  

16. Es	
  tritt	
  nie	
  störende	
  Unruhe	
  auf.	
  (1=	
  trifft	
  voll	
  zu,	
  6	
  =	
  trifft	
  überhaupt	
  nicht	
  zu)	
  
- Antworten	
  insgesamt:	
  41	
  
- Antwortkategorien:	
  	
  
- 1	
  (=trifft	
  voll	
  zu):	
  15	
  
- 2:	
  21	
  
- 3:	
  5	
  
- 4:	
  
- 5:	
  
- 6	
  (=trifft	
  überhaupt	
  nicht	
  zu):	
  

- Durchschnittsnote:	
  1,77	
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17. Fühlen	
  Sie	
  sich	
  durch	
  den	
  Besuch	
  der	
  Veranstaltung	
  gut	
  auf	
  die	
  Abschlussklausur	
  vorbe-­‐
reitet?	
  (1=	
  trifft	
  voll	
  zu,	
  6	
  =	
  trifft	
  überhaupt	
  nicht	
  zu)	
  

- Antworten	
  insgesamt:	
  40	
  
- Antwortkategorien:	
  	
  
- 1	
  (=trifft	
  voll	
  zu):	
  1o	
  
- 2:	
  17	
  
- 3:	
  2	
  
- 4:	
  1	
  
- 5:	
  
- 6	
  (=trifft	
  überhaupt	
  nicht	
  zu):	
  

- Durchschnittsnote:	
  2,125	
  
	
  

18. Haben	
  Sie	
  an	
  der	
  Veranstaltung	
  in	
  vollem	
  Umfang	
  teilgenommen?	
  (1=	
  trifft	
  voll	
  zu,	
  6	
  =	
  
trifft	
  überhaupt	
  nicht	
  zu)	
  

- Antworten	
  insgesamt:	
  42	
  
- Antwortkategorien:	
  	
  
- 1	
  (=trifft	
  voll	
  zu):	
  29	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  
- 2:	
  11	
  
- 3:	
  1	
  
- 4:	
  1	
  
- 5:	
  
- 6	
  (=trifft	
  überhaupt	
  nicht	
  zu):	
  	
  

- Durchschnittsnote:	
  1,38	
  
	
  
19. Wenn	
  Sie	
  nicht	
  in	
  vollem	
  Umfang	
  teilgenommen	
  haben,	
  was	
  waren	
  die	
  Gründe	
  hierfür?	
  
- Antworten	
  insgesamt:	
  12	
  
- Antwortkategorien:	
  	
  
- 1	
  Krankheit:	
  7	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  
- 2	
  Überschneidende	
  Veranstaltungen:	
  1	
  	
  	
  	
  	
   	
  	
  
- 3	
  Veranstaltung	
  liegt	
  zu	
  ungünstigen	
  Zeiten:	
   	
  
- 4	
  Vorlesung	
  entspricht	
  nicht	
  den	
  Erwartungen:	
  	
  	
  	
  	
  	
  
- 5	
  Sonstiges:	
  4	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   	
  	
  
20. Welches	
  (Haupt-­‐)Fach	
  studieren	
  Sie?	
  
- Antworten	
  insgesamt:	
  42	
  
- Antwortkategorien:	
  	
  
- Rechtswissenschaft:	
  39	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  
- Bachelor	
  Politik	
  und	
  Recht:	
   	
  2	
   	
   	
  	
  	
  	
  
- Bachelor	
  Economics	
  and	
  Law:	
  
- Politikwissenschaften:	
  1	
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21. Im	
  wievielten	
  Semester	
  studieren	
  Sie?	
  	
  	
  
- Antworten	
  insgesamt:	
  42	
  
- Antwortkategorien:	
  	
  

-­‐	
  4:	
  2	
  
-­‐	
  5:	
  13	
  
-­‐	
  6:	
  22	
  
-­‐	
  7:	
  1	
  
-­‐	
  8:	
  1	
  
-­‐	
  10:	
  1	
  
-­‐	
  11:	
  2	
  
	
  

22. Was	
  sollte	
  eine	
  zukünftige	
  Veranstaltung	
  aus	
  dieser	
  Veranstaltung	
  übernehmen	
  und	
  was	
  
könnte	
  anders	
  sein?	
  

- Antworten	
  insgesamt:	
  26	
  
- Antwortkategorien:	
  Siehe	
  Evaluationsbögen.	
  

	
  
23. Gesamtdurchschnitt?	
  (Durchschnitt	
  der	
  Durchschnittsnoten	
  der	
  Fragen	
  1	
  –	
  18)	
  
- 1,55	
  
	
  


